

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по предпринимательству
муниципального образования Приморско-Ахтарский район

г. Приморско-Ахтарск

6 июня 2024 года

11:00 час.

Председательствующий: заместитель главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, начальник управления экономики и инвестиций, заместитель председателя Совета – Евгений Александрович Локотченко;

Секретарь: А.П. Крехова – исполняющий обязанности начальника отдела инвестиций, целевых программ и поддержки субъектов МСП управления экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Члены Совета по предпринимательству, руководители предприятий и организаций, предприниматели района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Меры поддержки для инвесторов на территории Краснодарского края.

Докладчик: Дурапова Анна Николаевна – заместитель начальника отдела государственной поддержки инвестиций в управлении развития инвестиций и экспорта департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края

2. О деятельности автономной некоммерческой организации «Агентство по привлечению инвестиций».

Докладчик: Богданов Александр Юрьевич - специалист по привлечению инвестиций.

3. Государственная поддержка работодателей в 2024 году. О недопущении неформальной занятости и легализации трудовых отношений.

Докладчик: Герасименко Александр Александрович – начальник отдела трудовых отношений ГКУ КК ЦЗН Приморско-Ахтарского района.

4. Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых на территории Краснодарского края.

Докладчик (тлемост): Ширяева Анна Александровна – менеджер по развитию Фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

5. Рассмотрение обращений предпринимателей, поступивших в «ящик доверия».

Открыл заседание совета Е.А. Локотченко – заместитель главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, начальник управления экономики и инвестиций, заместитель председателя Совета. Он огласил повестку дня заседания Совета и объявил его регламент.

По первому вопросу «Меры поддержки для инвесторов на территории Краснодарского края» выступила Дурапова Анна Николаевна – заместитель начальника отдела государственной поддержки инвестиций в управлении развития инвестиций и экспорта департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края. Анна Николаевна сообщила, что государственная поддержка инвесторов на региональном уровне осуществляется путем предоставления налоговых льгот и гарантий, финансирования и оказания иных форм поддержки инвестиционного проекта.

А.Н. Дурапова пояснила, что, приходя в Краснодарский край, каждый инвестор может рассчитывать на всестороннюю поддержку и сопровождение своего проекта по всем возникающим вопросам.

Для этого в регионе была запущена система сопровождения инвестиционных проектов. Данная система позволяет содействовать в решении вопросов на всех этапах инвестиционного цикла - как на краевом, так и на муниципальном уровне.

РЕШИЛИ:

- 1.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.
- 1.2. Управлению экономики и инвестиций продолжить работу по информированию инвесторов и предпринимателей о государственной поддержке.

По второму вопросу Богданов Александр Юрьевич - специалист по привлечению инвестиций - рассказал, что автономная некоммерческая организация «Агентство по привлечению инвестиций» создана по поручению губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева с одной целью - предоставлять высококачественное сопровождение и поддержку инвесторам, желающим вложить свои средства в проекты Краснодарского края.

Агентство обеспечивает индивидуальное 24/7 партнёрство на всех этапах инвестиционного процесса, помогая клиентам преуспеть и достичь заметных результатов.

Основное преимущество работы с «Агентством по привлечению инвестиций» - это бесплатное содействие в реализации инвестпроектов по принципу одного окна.

Богданов А.Ю. проинформировал присутствующих о работе агентства и отметил, что организация помогает предпринимателям и компаниям, которые планируют реализовать инвестиционные проекты в Краснодарском крае по различным направлениям.

Он подробно рассказал о преимуществах сотрудничества с Агентством, сопровождении проектов и успешно реализованных проектах.

РЕШИЛИ:

2.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

По третьему вопросу Герасименко Александр Александрович – начальник отдела трудовых отношений ГКУ КК ЦЗН Приморско-Ахтарского района проинформировал присутствующих, что в 2024 году предусмотрено возмещение юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям затрат, связанных с трудоустройством граждан, Фондом социального страхования Российской Федерации.

Для получения государственной поддержки необходимо подать заявление на портале «Работа в России» <https://trudvsem.ru/information-pages/support-program>.

По вопросу «О недопущении неформальной занятости и легализации трудовых отношений» Александр Александрович подробно рассказал о социальных и правовых последствиях нелегальных трудовых отношений, неформальной занятости.

Он напомнил, что неоформление трудовых отношений влечет множество негативных последствий для работника, привел примеры.

Узнать, отчитывается работодатель в Пенсионный фонд и в каком размере перечисляет страховые взносы можно, проверив индивидуальный лицевой счёт. Получить информацию о состоянии пенсионного счёта можно лично обратившись в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства или работы либо через личный кабинет застрахованного лица.

Нелегальные трудовые отношения мешают формированию эффективного, высокомобильного рынка труда, способного обеспечить рост экономики региона и страны в целом и влекут за собой негативные последствия для работодателей в соответствии со статьей 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, отметил Герасименко А.А.

Ответы на вопросы, связанные с применением норм трудового права, можно получить по телефону «горячей линии» 8(86143)31979 центра занятости населения Приморско-Ахтарского района.

Александр Александрович ответил на вопросы присутствующих.

РЕШИЛИ:

3.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

По четвертому вопросу «Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых на территории Краснодарского края» выступила в режиме видеоконференцсвязи Ширяева Анна Александровна – менеджер по развитию Фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

А.А. Ширяева проинформировала присутствующих, что на территории Краснодарского края осуществляет деятельность унитарная некоммерческая микрофинансовая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края». Фонд включен в государственный реестр микрофинансовых организаций.

Основным видом деятельности Фонда является предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края в сумме до 5 000 000 рублей сроком до 36 месяцев.

Главной целью деятельности Фонда является обеспечение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края к финансовым ресурсам.

Анна Александровна рассказала о видах займов, которые разработаны на сегодняшний день в Фонде и об условиях наиболее привлекательных и востребованных для субъектов МСП займах. Ответила на вопросы присутствующих.

РЕШИЛИ:

4.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

4.2. Управлению экономики и инвестиций совместно с муниципальным центром поддержки предпринимательства продолжить проводить работу по информированию предпринимателей и самозанятых граждан о мерах государственной поддержки, оказываемой Фондом микрофинансирования.

Пятый вопрос: Рассмотрение обращений предпринимателей, поступивших в «ящик доверия».

Слушали: Крехову Анну Петровну – исполняющего обязанности начальника отдела инвестиций, целевых программ и поддержки субъектов МСП управления экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

А.П. Крехова доложила, что в «Ящик доверия» обращений от субъектов предпринимательства не поступало.

Е.А. Локотченко: Вопросы повестки дня рассмотрены. Благодарю всех за участие в работе. На этом заседание Совета по предпринимательству закончено.

Председательствующий

Е.А. Локотченко

Секретарь

А.П. Крехова